

國民黨中央黨部已轉到北方軍團不料中山先生過世的傳說。便急函去請。請設法就近保護總理靈柩。因到之日，事已成爲過去。倘若當時沒有恭維。中山先生的遺體危矣。倘在日後奉安南京和每年開故兩次進人靈館更安呢？

國民黨首要人士對於恭維的保護建議這一事，是深感之和感謝的。△未參加北伐另有原因△當時國共合作。舉兵北伐。張作霖在北都自稱大元帥。大興監獄。拘捕孫。泰緝以與張作霖私友之意關係。曾竭力為解營救。尤以李大釗和陳友仁兩案爲最。結果。李大釗雖不免一死。但減少株連若干人。陳友仁則得不死。又救出北京大學女生孫靜等。泰緝的營救黨人。一方面因自己和國民黨的關係。一方商討因爲他要信賴特務的人。極不贊成在政治上用酷烈的手段。而今共處手段猛烈。古今所無。泰緝又重居北都。毛澤東等不同聲作聲。論無温情。知友道可言。更是論爲僞人所害。泰緝的營救了八十老人。一泰緝生於光緒七年辛巳。即公元一八八一年。今年一九五九年爲七十周年。追念往昔。當老懷恍然不能忘後悔也。△老將張學良堪以大義△

在張稱大元帥前後。仍忌繼承遺志。使北方各軍人和平參照統一建國之業。又以張雨亭不矢爲克北之強而爲日人所畏服。想憑自己和他的私交。從旁指正張的過失。泰緝之所以不赴粵漢。多如北伐。與此有關。但後來張竟誣大元帥。和國民黨交戰。泰緝不怨因此相於元首之尊。一則猶不遇孫策。孫宗昌等的擁戴。終於演出忠洋政府的最後一幕戲。結果以身殉殉。張又曾徵詢泰緝和另外三數人組閣。均不願就。張忿然而說：「既然如此。就隨便找一個人罷。」於是組閣的大命便落到了素不爲人所重視的泰緝身上。

在泰緝任安國軍大元帥副官。泰緝曾運動錦山。張學良。楊宇霆。泰緝方以必從。諸人都答應相機待變。泰緝方入見張雨亭。以大元帥之尊。泰緝不料事機漏洩。先爲張宗昌所知。乃引張。這個計劃於是成爲泡影。

葉綽恭

海聲

云門信錄
以義扶全折
民國十六年七月。泰緝曾寫信謀學士。張作相和楊宇霆。曉以大義。在致

THE CHINESE TIMES
Established in 1907, in the
West Chinese Press
in Vancouver, B.C.
Editor-in-Chief: Dr. C. H. Tse
Managing Editor: Mr. C. H. Tse
Advertisement Manager: Mr. C. H. Tse
Business Manager: Mr. C. H. Tse

特註。舊聞中有云：「是以爲難大勢所迫。決無局意可以抗直之理。」且認監匪。又復無從應付。倘不從速應對。後患將不言。所以時此匪景者。以數年

千零三十五名人口中。台灣的人口數字是七百五十九萬一千二百九十八人。一

這是十九五四年公佈的數字。一九五八年。台灣公佈該省人口近一千万。根據一九四三年日本「臺灣新圖」

約報道。台灣人口是六百五十萬。其中

中國人口五百九十七萬。一「番人」十六

萬。日本人三十七萬。

日本所稱的「台灣人」其實就是唐

人。宋以來。從中國大陸遷來的漢族。某

族人。我愛月夜。夏天在圓月洗得乾淨。它

的光輝照耀了大地的一個角落。每一個

人。我的心。我愛月夜。地至再地。去我的淚水。給我無限的安慰和鼓舞。

當我走進我的心靈。我愛月夜。她還在圓月洗得乾淨。它

的光輝照耀了大地的一個角落。每一個

人。我的心。我愛月夜。地至再地。去我的淚